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RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local 

 

 

 Examinând referatul de aprobare nr. 40755 din 19.05.2026 şi proiectul de 

hotărâre nr. 40751 din 19.05.2026 înaintate de domnii consilieri locali Buzdugan 

Alin și Ancuța Cosmin, prin care se propune alocarea din bugetul local a sumei 

maxime de 9.000 lei pentru a fi utilizată exclusiv pentru achiziția de servicii de 

montaj scenă și pentru logistică tehnică necesară desfășurării evenimentului 

,,Festivalul Luminii” organizat de Fundația Murialdo în municipiul Roman, se 

constată următoarele: 

- Proiectul de hotărâre nu respectă condițiile de legalitate, în totalitate, 

deoarece în preambulul proiectului de Hotărâre mai sus menționat este 

invocată Legea nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din 

fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit şi de interes general, care, 

în fiecare an, este aprobat prin Hotărâre de Consiliu Local cu privire la 

Programul pentru acordarea finanţărilor nerambursabile, de la bugetul local 

al Municipiului Roman pe anul 2026 pentru activităţi nonprofit de interes 

local, în baza Legii nr. 350/2005, ori, la data depunerii proiectului și 

referatului de aprobare de solicitare a unui sprijin financiar pe Legea nr. 

350/2005, încă nu există baza legală aprobată pentru anul 2026. 

- Baza legală reprezintă Hotărârea de Consiliu Local prin care se aprobă 

METODOLOGIA GENERALĂ pentru atribuirea contractelor de finanţare 

nerambursabilă din fondurile publice ale Consiliului Local Roman, alocate 

pentru activităţi nonprofit, care contribuie la realizarea unor activităţi sau 

programe de interes public local potrivit Legii nr. 350/2005 privind regimul 

finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi 

nonprofit de interes general, valabilă pe anul 2026, precum și GHIDUL 

SOLICITANTULUI privind regimul finanţărilor nerambursabile din bugetul 

local al Municipiului Roman, alocate pentru activităţi non-profit de interes 

local. 

- Participarea la Programul anual al finanţărilor nerambursabile de la bugetul 

Consiliului Local Roman (Autoritate Finanțatoare) pentru acordarea de 

finanţări nerambursabile este nediscriminatorie, solicitanții care depun 

propuneri de proiecte putând fi persoane fizice (care prezintă o formă de 

înregistrare/atestare ori apartenenţă din punct de vedere profesional - ex. 



legitimație; adeverință; referință; recomandări) sau juridice fără scop 

patrimonial, asociaţii ori fundaţii constituite potrivit legii sau culte religioase 

recunoscute conform legii, care activează în folosul comunităţii Municipiului 

Roman şi propun desfăşurarea unor acţiuni de interes public local în 

conformitate cu domeniile specificate în Programul anual al finanţărilor 

nerambursabile, valabil pe anul 2026. 

De asemenea, referatul de aprobare întocmit de inițiatori este motivat în baza 

cererii înaintate de către Fundația Murialdo, care nu a fost anexată la proiectul 

de hotărâre. 

Astfel, se constată că nu sunt întrunite toate condiţiile de fond, formă, necesitate, 

oportunitate, precum şi cele de legalitate cerute de Legea nr. 24/2000, privind 

normele de tehnică legislativă, motiv pentru care acordăm aviz nefavorabil. 
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